

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Землеустрій і кадастр»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
193 «Геодезія та землеустрій» яка підготовлена у Подільському державному
аграрно-технічному університеті

В освітньо-професійній програмі «Землеустрій і кадастр», особлива увага приділяється актуальним вимогам та потребам забезпечення землевпорядного виробництва, особливо пов'язаним з розвитком ринку землі. В ОПП визначені програмні компетентності, враховуються основні види і завдання природоохоронної діяльності. Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Землеустрій і кадастр» повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Програма дозволяє отримати індивідуальний набір знань шляхом продуманої частини вибіркових курсів та обґрунтованого поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти. Методи навчання включають самостійну дослідницьку діяльність, яка змістом та обсягом необхідна для досягнення заявлених цілей програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Представлена для рецензії освітньо-професійна програма «Землеустрій і кадастр» є логічною структурою, повністю враховує сучасні вимоги і може бути рекомендована для підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій».

Рецензент:

директор Товариства з обмеженою
відповідальністю «Джафар»



П.М. Артнаєв